

Súd: Okresný súd Nové Zámky  
Spisová značka: 4T/35/2021  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 4421010337  
Dátum vydania rozhodnutia: 01. 07. 2021  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Vladimír Tamaškovič  
ECLI: ECLI:SK:OSNZ:2021:4421010337.1

## ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Nové Zámky v konaní pred samosudcom JUDr. Vladimírom Tamaškovičom v trestnej veci obvineného V. G., narodeného XX.XX.XXXX pre obzvlášť závažný zločin nedovolenej výroby omamných a psychotropných látok, jedov alebo prekurzorov, ich držanie a obchodovanie s nimi podľa § 172 odsek 1 písmeno d), odsek 2 písmeno a) Trestného zákona, na základe návrhu prokuratorky na schválenie dohody o vine a treste, na verejnom zasadnutí konanom v Nových Zámkoch dňa 01.07.2021 takto

### rozhodol:

Súd podľa § 334 odsek 4 Trestného poriadku schvaľuje dohodu o vine a treste, ktorú uzatvorila prokuratorka Okresnej prokuratúry Nové Zámky, a obvinený V. G., narodený XX.XX.XXXX dňa 24.06.2021 sp. zn. 1 Pv 134/21/4404, ktoré schválenie potvrdzuje týmto rozsudkom.

Obvinený V. G., narodený XX.XX.XXXX v I. E., trvale bytom M. číslo XXX, t. č. vo väzbe v Ústave na výkon väzby a Ústave na výkon trestu odňatia slobody I. od 14.03.2021,

je vinný, že

od presne nezisteného času do 22.40 h dňa 14.03.2021 v I. E. na U. V.. W.. K. neoprávnene prechovával pri sebe dve plastové vrecká s tlakovým uzáverom a zatavenú injekčnú striekačku s obsahom metamfetamínu, pričom po výzve hliadky PZ, aby sa podrobil kontrole, nakoľko sa nachádzal na verejnosti v čase zákazu vychádzania, sa dal na útek, prehodil uvedené plastové vrecká a injekčnú striekačku cez oplotenie do dvora rodinného domu č. X, pričom jedno plastové vrecko obsahovalo kryštalický materiál o hmotnosti 5270 mg s priemernou koncentráciou 22,7 % hmotnostných metamfetamínu, čo predstavuje najmenej 30 obvykle jednorazových dávok drogy, druhé plastové vrecko obsahovalo kryštalický materiál o hmotnosti 8655 mg s priemernou koncentráciou 48,4 % hmotnostných metamfetamínu, čo predstavuje najmenej 105 obvykle jednorazových dávok drogy a zatavená injekčná striekačka obsahovala 205 mg kryštalického materiálu s priemernou koncentráciou 52,3 % hmotnostných metamfetamínu, čo predstavuje najmenej 3 obvykle jednorazové dávky drogy, pričom metamfetamín je v zmysle zákona číslo 139/1998 Z. z. o omamných látkach, psychotropných látkach a prípravkoch v znení neskorších predpisov zaradený do II. skupiny psychotropných látok, pričom skutok spáchal, hoci bol rozsudkom Okresného súdu Levice sp. zn. 1T 68/2014 zo dňa 10.11.2014, ktorý nadobudol právoplatnosť dňa 10.11.2014, uznaný vinným z obzvlášť závažného zločinu nedovolenej výroby omamných a psychotropných látok, jedov alebo prekurzorov, ich držanie a obchodovanie s nimi podľa § 172 odsek 1 písmeno c), písmeno d), odsek 2 písmeno c) Trestného zákona s poukazom na ustanovenie § 138 písmeno j) Trestného zákona,

teda

neoprávnene prechovával po akúkoľvek dobu psychotropnú látku a taký čin spáchal, hoci už bol za taký čin odsúdený,

Tým spáchal

obzvlášť závažný zločin nedovolenej výroby omamných a psychotropných látok, jedov alebo prekurzorov, ich držanie a obchodovanie s nimi podľa § 172 odsek 1 písmeno d), odsek 2 písmeno a) Trestného zákona.

Za to sa odsudzuje

Podľa § 172 odsek 2 Trestného zákona, s použitím § 36 písmeno l) Trestného zákona, za nezistenia príťažujúcej okolnosti podľa § 37 Trestného zákona, § 38 odsek 2, odsek 3 Trestného zákona, § 39 odsek 2 písmeno d), odsek 4 Trestného zákona k trestu odňatia slobody v trvaní 8 (osem) rokov.

Podľa § 48 odsek 2 písmeno b), odsek 4 Trestného zákona, sa obvinený zaraďuje na výkon tohto trestu do ústavu na výkon trestu odňatia slobody so stredným stupňom stráženia.

Podľa § 76 odsek 1 Trestného zákona a § 78 odsek 1 Trestného zákona sa obvinenému ukladá ochranný dohľad na dobu 3 (tri) roky.

Podľa § 77 odsek 1 písmeno a), b), c) Trestného zákona je obvinený povinný po prepustení z výkonu trestu odňatia slobody oznamovať probačnému a mediačnému úradníkovi potrebné údaje o spôsobe a zdrojoch svojej obživy a tie aj preukazovať, osobne sa hlásiť v určených lehotách a vopred oznamovať vzdialenie sa z miesta bydliska uvedeného v rozhodnutí súdu.

Podľa § 73 odsek 2 písmeno d) Trestného zákona sa obvinenému ukladá ochranné protitoxikomanické liečenie ústavnou formou.

Podľa § 60 odsek 1 písmeno a) Trestného zákona sa obvinenému ukladá trest prepadnutia vecí:

- 1 malé uzatvárateľné vrečko s obrázkom listu s nápisom „Black Leaf“,
- injekčná striekačka so zataveným koncom a bielym piestikom značky „BD“,
- uzatvárateľné vrečko s obrázkom listu s nápisom „Black Leaf“,

ktoré sú uložené na Krajskom riaditeľstve Policajného zboru I., Odbore kriminálnej polície a sú zapísané v knihe zaistených vecí pod č. 21/2021.

Podľa § 60 odsek 5 Trestného zákona vlastníkom prepadnutých vecí sa stáva štát.

#### **o d ô v o d n e n i e :**

Prokurátorka Okresnej prokuratúry v Nových Zámkoch podala návrh na schválenie dohody o vine a treste, ktorá bola uzatvorená dňa 24.06.2021 medzi prokurátorkou Okresnej prokuratúry Nové Zámky a obvineným V..

Súd na verejnom zasadnutí v konanom o uvedenom návrhu zistil, že dohoda zodpovedá všetkým procesným ustanoveniam, nie je neprimeraná a zodpovedá skutočnostiam zisteným v prípravnom konaní. Obvinený na verejnom zasadnutí odpovedal na všetky otázky § 333 odsek 3 Trestného poriadku kladne. Súd preto dohodu o vine a treste v zmysle § 334 odsek 4 Trestného poriadku schválil a jej schválenie potvrdil horeuvedeným výrokom rozsudku (výrokom o vine, právnej kvalifikácii, treste a náhrade škody).

#### **Poučenie:**

Proti tomuto rozsudku nie je prípustné odvolanie (§ 334 odsek 4 Tr. por.). Dovolanie, ako mimoriadny opravný prostriedok je prípustné iba za podmienky uvedenej v § 371 odsek 1 písmena c) Trestného poriadku.